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Требования к тексту доклада

Принимаются материалы объемом не менее 10 тыс. знаков и не более 20 тыс. знаков. Текст представляется в электронном виде (формат doc/docx). Наименование файла должно состоять из фамилии автора и первого слова из заголовка статьи (например: Петров_История). Авторы несут ответственность за содержание и достоверность сведений.
Текст статьи должен быть набран в MS Word, без переносов. Шрифт – Times New Roman, размер шрифта – 12 пт. Межстрочный интервал – 1,0. Все поля 2 см. Выравнивание текста – по ширине. Красная строка – 1 см.
Перед текстом статьи в верхнем правом углу размещается Ф.И.О. автора (строчными буквами, курсивом, фамилии предшествуют инициалы). Название статьи печатается прописными буквами, полужирным шрифтом по центру.
После статьи приводится список источников и литературы, составленный в алфавитном порядке. Ссылки оформляются в квадратных скобках, при необходимости с указанием страниц или листов.
В тексте допускается иллюстративный материал. Иллюстрации (фотографии) высылаются отдельно с приложенными разъясняющими подписями к каждой иллюстрации (отдельный документ). Непосредственно в тексте в квадратных скобках красным шрифтом помечается предполагаемое место их расположения. ([фото1]). Иллюстрации должны быть отсканированы в разрешении не ниже 300 точек на дюйм (dpi).
Редакционная коллегия сборника оставляет за собой право отклонить или вернуть на доработку не соответствующие требованиям материалы, а также внести правки в соответствии с существующими правилами и нормами, не меняя содержания статьи.
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